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En vertu de l'article 13 du Règlement (UE) n° 679/2016 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 relatif à la protection des personnes physiques à l'égard du traitement des données à caractère personnel et à la libre circulation de ces données (Règlement Général sur la Protection des Données, ci-après appelé «RGPD» ou «Règlement»), nous vous informons que les données personnelles que vous avez fournies à ALK (ci-après les "Données"), seront traitées conformément au Règlement et selon les règles de confidentialité auxquelles ALK attache une importance particulière.
Conformément aux dispositions du Règlement, nous vous informons ce qui suit 
I-  RESPONSABLE DU TRAITEMENT DE DONNEES
Le Responsable de traitement des Données est le laboratoire ALK SAS, dont le siège social est situé Z.A. Les Vignes des Côtes - 55270 Varennes en Argonne - R.C.S. de Bar le Duc sous le numéro B 847 180 064.
Les coordonnées principales de contact pour le sujet des données personnelles sont les suivantes : 
ALK
Tour W
102, Terrasse Boieldieu
92800 Puteaux
Courrier : DirectionAR@alk.net  

ALK a nommé un Délégué à la protection des données (DPO) pour l’ensemble du groupe, la société Bech-Bruun Advokatpartnerselskab, que vous pouvez contacter à l’adresse suivante : dpo.alk@benchbruun.com

II- FINALITE ET BASE LEGALE DU TRAITEMENT DE DONNEES

Conformément au RGPD, ALK peut traiter vos Données Personnelles aux diverses fins énoncées ci-dessous. 
Finalité 1 : Pré-sélectionner les Candidats
Afin d’exécuter des activités pré-contractuelles, ALK peut utiliser vos Données Personnelles pour examiner votre candidature. Par conséquent, vos Données Personnelles sont utilisées pour évaluer votre profil et créer une liste de Candidats présélectionnés. 
Finalité 2 : Sélectionner des Candidats
Afin d’exécuter des activités pré-contractuelles, ALK peut utiliser vos Données Personnelles pour gérer le processus de recrutement. Par conséquent, vos Données Personnelles sont utilisées pour répondre à votre candidature, pour mener des entretiens et vérifier votre parcours et vos références, ainsi que tout autre document pertinent (diplômes et identité). 
ALK opère une distinction claire entre les interactions personnelles et les interactions professionnelles. Par conséquent, en ce qui concerne l’emploi des proches, aucun traitement préférentiel n’est accordé aux Candidats parents de collaborateurs.
Au cours du processus de recrutement, si vous fournissez des informations à caractère personnel par le biais d’une référence professionnelle, comme un collègue, nous supposons que vous avez leur autorisation pour le faire.
Finalité 3 : Gérer le processus de pré-embauche (processus d’intégration)
Afin d’exécuter les activités pré-contractuelles, ALK peut utiliser vos Données Personnelles pour ajuster une offre de recrutement et préparer des documents contractuels, pour préparer votre arrivée (informatique, etc.) et pour préparer votre intégration. Au cours de cette phase de pré-embauche, ALK peut traiter des Données Personnelles telles que votre situation de famille, votre rémunération et vos avantages actuels et d’autres données financières. 
Finalité 4 : Constituer une base de données des candidatures 
ALK peut conserver vos Données Personnelles dans des dossiers pour vous informer d’autres opportunités ou vous considérer pour d’autres postes à pourvoir sans opposition de votre part.
Finalité 5 : Se conformer aux obligations légales 
ALK peut traiter vos Données Personnelles pour répondre aux requêtes légitimes des autorités administratives ou judiciaires, conformément aux lois et règlements applicables.
ALK traitera vos Données Personnelles pour se conformer à la législation applicable, y compris la législation concernant l’emploi, la sécurité sociale et l’immigration.

Traitement ultérieur
Nous n’avons pas l’intention de traiter les Données Personnelles à d’autres fins que celles indiquées dans la présente Politique de Confidentialité. Toutefois, si le traitement des Données Personnelles à des fins autres que celles pour lesquelles les Données Personnelles ont été initialement collectées devait se produire, nous nous conformerons aux exigences des lois applicables.

III- DONNEES TRAITEES
Au cours de la procédure de recrutement, ALK peut traiter des données qui vous identifient directement ou indirectement, notamment :
•	Données d’identification (par ex. nom, date de naissance, sexe, âge, adresse postale, adresse e-mail, numéro de téléphone, votre profil sur une plateforme de réseau social professionnel …)
•	Données relatives à votre vie privée (par ex. vos passe-temps, votre situation de famille, etc.)
•	Données relatives à votre vie professionnelle (par ex. vos études et votre expérience professionnelle, etc.)
Lorsque cela est pertinent, nécessaire et autorisé par la loi, les Données Personnelles traitées peuvent inclure des Données Personnelles sensibles.
Pour certains postes, des informations sur le casier judiciaire peuvent être traitées.
ALK collecte également vos Données Personnelles directement auprès de vous, lorsque vous :
•	Créez un compte et un profil sur nos sites Web
•	Remplissez des formulaires
•	Partagez votre CV
•	Partagez des Données Personnelles lors d’entretiens
Vos Données Personnelles peuvent être collectées auprès de tiers, par exemple des agences de recrutement ou les collègues que vous avez nommés à titre de référence.
Lorsque la loi l’autorise, nous pouvons collecter des informations à caractère personnel à partir de sources publiques, y compris les réseaux sociaux, les sites Internet publics, les publications, etc.

IV- CARACTERE OBLIGATOIRE OU FACULTATIF DE LA FOURNITURE DE DONNEES
La fourniture de Données à ALK est obligatoire pour la bonne exécution du contrat qui lie ALK à la Personne concernée ou uniquement lorsque celle-ci est rendue obligatoire par des dispositions légales ou réglementaires.
Conséquences en cas de refus de fournir les Données :
En cas de refus de fournir certaines Données, ALK ne sera pas en mesure de traiter votre candidature.
En cas d'obligation légale ou contractuelle de fournir les Données, le refus de la Personne concernée peut avoir pour conséquence le non-respect de dispositions légales ou réglementaires par la Personne concernée et ainsi l’exposer aux sanctions prévues par celles-ci.
Bien que le refus de la Personne concernée de fournir les Données ne constitue pas en soi une violation de la loi,dans le cas où la fourniture des Données est nécessaire à l'exécution du contrat, le refus de les fournir pourrait entrainer l'impossibilité de mener à bien les opérations liées à ces Données sans qu’ALK puisse en être tenu responsable.


V- COMMUNICATION DES DONNEES

Seules les personnes impliquées dans le processus de recrutement et d’intégration ont accès à vos Données Personnelles. ALK peut transférer vos Données Personnelles à des tiers impliqués dans le processus de recrutement. ALK impose aux tiers les mesures techniques et organisationnelles et les garanties nécessaires, y compris des contrats pour protéger vos Données Personnelles, conformément à la Loi applicable en matière de protection des données. 
Les destinataires peuvent inclure :
· Les collaborateurs de ALK et ses sociétés affiliées impliqués dans le processus de recrutement,
· Nos partenaires et sous-traitants (agences d’intérim ou recruteurs externes),
· Les autorités juridiques et administratives, conformément aux lois applicables.

VI- PERIODE DE STOCKAGE

Vos Données Personnelles seront conservées aussi longtemps que nécessaire pour terminer la procédure de recrutement.
Si vous êtes embauché(e), vos données seront traitées pour préparer votre contrat de travail, ALK agissant en tant qu’employeur, et vous en tant que collaborateur.
Si vous n’êtes pas le candidat retenu, et à moins que vous ne vous y opposiez, ALK pourra conserver ces Données Personnelles plus longtemps afin de gérer sa base de données de candidatures, mais pas plus de deux ans après notre dernière interaction (la durée peut être plus courte dans certains pays en raison de la législation locale).

VII- DROITS DU CANDIDAT

En ce qui concerne vos Données personnelles, nous vous informons que vous pouvez exercer les droits suivants en application des articles 15 à 22 du RGPD:

1.Droit d’accès, pour savoir si des données personnelles sont traitées et obtenir des informations sur :
a.Type de traitement ;
b.Catégories de Données personnelles ;
c.Destinataires ou catégories de destinataires auxquels ces Données personnelles ont été ou seront communiquées, en particulier si elles sont destinées à des pays tiers ou à des organisations internationales.

2.Droit de Rectification :

a.Correction des Données erronées ;
b.Intégration de Données complémentaires.

3.Droit à l’effacement lorsque l’un des motifs suivants s’applique :

a.Les Données ne sont plus nécessaires aux buts pour lesquelles elles ont été collectées ou traitées;
b.Révocation du consentement au traitement des Données;
c.Opposition au traitement des Données en l’absence de fondement légitime pour ALK;
d.Les Données personnelles ont été traitées illégalement;
e.Les Données personnelles doivent être effacées pour répondre à une obligation légale à laquelle ALK serait soumise;

4.Droit à la limitation du traitement des Données:

a.Dans le cas où vous vous interrogez sur l'exactitude des Données collectées, et ce pendant le temps nécessaire au Responsable de traitement à la vérification de l’exactitude des Données.
b.Lorsque le traitement est illicite, et que la Personne concernée s'oppose à l'annulation des Données et/ou demande une limitation de leur utilisation;
c.Lorsque les Données sont nécessaires à la Personne concernée pour la détermination, l'exercice ou la défense d'un droit devant un tribunal, même si le Responsable de traitement n'en a plus besoin aux fins du traitement ;
d.Si vous vous opposez au traitement en vertu de votre droit d'opposition.


5.Recevoir une notification en cas de rectification ou d’effacement de Données ou en cas de
limitation de traitement

6.Droit à la portabilité des Données, c'est le droit de recevoir vos Données personnelles dans un format structuré et couramment utilisé - lisible de façon informatique - et le droit de transmettre ces Données à d'autres Responsables de traitement, dans le cas où:
a.Le traitement est basé sur le consentement exprès de la Personne concernée dans un but spécifique et est réalisée en vertu d'un contrat signé avec la Personne concernée,
b.Le traitement est effectué avec des dispositifs automatisés.

7.Opposition à tout moment, pour des raisons liées à votre situation particulière, au traitement de vos Données personnelles.

Le droit d’opposition n’est pas applicable si ALK peut démontrer qu’une base légale s’y oppose eu égard à votre situation particulière.
Au cas où vous pensez que les droits ici spécifiés n'ont pas été reconnus, vous pouvez soumettre une réclamation relative au traitement de vos données personnelles auprès de l’autorité de régulation de votre pays.

Afin d'exercer vos droits, vous pouvez contacter le Responsable de traitement, un e-mail à : DirectionAR@alk.net.  

Pour toute question relative à vos droits et plus généralement à tout ce qui concerne vos données personnelles détenues par ALK, vous pouvez également contacter le délégué de la protection des données personnelles (DPO) à l'adresse suivante : dpo.alk@bechbruun.com



VIII- MESURE DE SECURITE
ALK a mis en place un ensemble de procédures et de mesures organisationnelles et techniques pour assurer l’intégrité et la confidentialité de vos Données Personnelles et les protéger contre les accès, utilisations et divulgations non-autorisées. Ces mesures prennent en compte la situation actuelle, les coûts de mise en œuvre ainsi que la nature, le périmètre, le contexte et les finalités du traitement de données, de même que le risque et le danger pour les droits et libertés des Personnes physiques.
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